



В Красноселькупском районе местный житель признан виновным в убийстве своего знакомого

Собранные Пуровским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу (с дислокацией в с. Красноселькуп) доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении местного жителя. Мужчина признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По данным следствия и суда, в селе Красноселькуп 26 июня 2019 года в ночное время, 48-летний мужчина, находясь в гостях у местного жителя, совместно с ним распивал спиртные напитки. В ходе застолья между мужчинами возникла ссора. Вооружившись ножом, гость нанес хозяину квартиры не менее пяти ударов ножом в область грудной клетки слева. Потерпевший скончался от полученных ранений.

В ходе предварительного следствия в отношении мужчины избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Приговором суда ему назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы в колонии строгого режима.

25 Сентября 2019

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1393050>